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Examen final

La consultation des copies aura lieu (inchallah)
le Dimanche 20 Mai @ 10h00 au Bloc C

Exercicel : (06pts)

Soit A € R, un paramétre réel. Résoudre selon les valeurs de A I'équation suivante :
y'—A+)y +iy=0,
puis trouver 'unique solution qui vérifie

y(0)=1ety'(0) =0.

Exercice2 : (06 pts)

Soit le nombre complexe suivant: z = \/ 2+V3+ iﬁ -3

1. Calculer z2.

2. Déduire de ce qui précéde les valeurs de cos (112) et de sin (1—"2)

Exercice3 : (08pts)

Calculer ce qui suit :
= [t
= — X
Yo layvi—x

" _J‘ 3x—1 dx
27 | x24+x+9

_ [In(x*+2x+5)
_J (x —1)?



‘Grr/ye' e ._?/@qucn %'nd/
Outsle 1 (b e /:L7J«-&

Exercice 1- /”_’_ /47‘4/);/.,;(/;':0. /,/g/@) .

— | ——

57“ &rdcgri('/{'?ue: f"z._ /4+J)/‘+J= 0:_z
A= (1) o yd=d% 2d st =(I-4)"

‘,/erC,M' J;i => A=o0. racine dvuble )’},.—.Q:fl.
} ;zﬂ,:ceﬁqz)e" o,,c;_,e/e,/
~ - g - -
Tem dg1 ;. A=Cd) >0,
r4= (ﬂf‘/‘r/) -('}-/-.!) N 4 ) Q____ (('f'ﬂ})'f' (,r}'-’)= ’J
z 2 —
) }:— o - C',,e.x.,c (2 e, < (’;/ C.Qefe ‘/’ 4#
7 g = it

f—m——
2/0):..{ e ;//o):o.

A X
A Cas =4 = (crqx)e” =);/=(04+9+91)<
;//o)=0=>4f§=°=>€9="1-

Flo)=1 => c,=14L r
| 7 c-z)e* | é

Az Ax
J= el ge . => = Gerdae

PPN ,J?éf

y(o);:'f = C:;*fg:i /

Cp= 4-Cy = ‘;jr A=A ://—:__:4-7

_ ,J 62’ J—_QA‘Z/ - - __'(Z(k>
/% -1 At

et _—




EXkerc (€D / /

—_——— — 2= V 2+ V3 Y \/‘-ﬂ—ﬁ

7

1 2 (24 V3~ [a- \{})) + & \/(-14-!’3)('?‘“6}

’32: 2\1'3_'+3i! C{?F‘S

—_—

. Mekons Qam%,ﬂm k&anaél{"f?uk

A2 = — (T
ﬁ:is-r-&'_—. Yﬁ A - i e 1) — ‘/é
QKEfJL):é‘(QIE*(ME)“#e

| | | | 2 .
€ 2=re = 22;'4‘3/% => fz'ﬂz:.gﬁ-e’”% >Z( .

. 0= Ty + %TT
,=;>/f
0:’-},1}21- L”— ézD/

o 2
o >0
iﬂ;& |
t=2e Car les 7T >0 ¢k J-u.?)n}s
(2
(—:PA(‘ 76.445.1’7‘{!‘(’&}11(“4
i =——
Cos F:.- V;-:_VT?:—? d_ ,,é,;‘_ﬁ: - 2-Vs

) e




1+ V.
e =gt => dx=— 2t
1, &
1= 5 20 . | = - U242 f 2<éf,)+.z#
1+ € A+ ¢ Ar €

S f(-z r L yar (or acaplera Shusss £ Aivision euclidiens)
At €

= 2% + QL+ [+ C /I=-‘ZV/‘X +-Z/&(//+ l-x)./_ c Ce#? ?4'

— 2 | o
i?’f? “x = 34.]“‘" - %f (R
X rx+9 % 2t 4 2% 249

—

A<o

= 3/ du (2%xr9)-% T

22 2 _ 2 35 (zﬂfa) 3 21+4
X+xtG=Cx+4 A, = (2 )+ 225 35 £ >, S (
1 /A E
J= dx 09 por b2 Zt b - 2 xm) b= S i
35 Q! 5 iz V32
o 4 \[25 E; 35
V35
J’.—.&( dt  _ &mbé:imc@(ax+')
Vas 9 Ewd V35 (35
._.—-—-—""-‘———ﬂ ; ’ fﬁ
| T.2 3, fu(x%z+9) -2 ar 'ﬂz*"1) + ¢ (Cek) Y
LI’ o | (35 “#( )" -
'5& 2 9 5 ‘ ’— 22‘1-{'2.
I &(x+2x+5> ax Par‘ Far’llo<+ [1+ 7 ) —__—)f’ X225
Cx- ()% i _— 9= et
-1y z- |
- ﬂ«(xz+§2’+5) _ 242 dx
3= 7T 7 + (2%,.211-5)(1—!)
A<
&2
,Z«(xz-a-lz-'-s) + Ax+8 Jz'-f-f 7 dx.
Sl [ =2 Pl
> x G42x+5




Par iden Ff.'&-,/z'.,,, 6 hrouve:

(121+5) -/, // A,

-1 12./21-/-5

s ,&,(14.23(—/-5) _ T = dx-;-// ._/f_.cb&
T = -1 9,

+2) =Y
/&4 (lsz-zxf-g) // ,Za/z..(/ '{/ (22 ) . dx
2l x-1 ’t “r2x+5

g"("*z"*f) A e lz-1] — ’f/ ,&(1+21+5)-(—f

%7 2 +2xt5

 —

/1
o Aulahexes) ty, A L1 =1 Auls2xr5)+ f z

B /&(zfzx+5) // Lol =- (|- //}[,Z((zflx-f5)+°2)ﬂ/‘?/

n -1

'.l:

SAx_

:;;+21+5)[ ] f/,&lz 1]+ /aroélz +’)+C—7

—

s

J—
—_—




